刚上大学,她在操场被夺去左腿

惨剧竟由一新手在校内玩"漂移"引起,目前肇事司机已被抓

本报记者 时培磊

现场

▶19日中午,操场现场仍有血迹,不少学生前来围观。 本报记者 时培磊 摄



轿车深夜操场飙车,散步女生被撞倒地

在山东建筑大学新校区体育场的旁边,有一个土质的老操场。18日晚,有不少学生正在这处操场散步。晚上9点半左右,一辆白色现代轿车驶入该操场。

据目击者透露,该轿车在操场里一直转圈,甚至还玩起了漂移。在操场跑道的一个转弯处,一幕悲剧发生了。"轿车转弯的时候却不见它减速,一个女孩躲闪不及,被挤到旁边

的台阶上。"该目击者称。

据悉,女孩腿部被挤在度 特车和台阶之间,由于速度,冲力大,女孩伤情十分更重。"腿都被撞变形了,真是血肉模糊,流了一大片血,现场还有被撞碎的骨片。"据途校学生透露,当晚事故发生后,一位在校学生路过,他见还丢割断水袋的绳子生陪没近血。随后,这名学生陪孩女孩来到了医院,由于女孩

的双腿被撞,左腿更是血肉 模糊,医生在对女孩进行紧 急救治的过程中,女孩不断 发出惨叫。

19日中午,记者赶到事发现场。这处土操场跑道上布满了沙粒,到处都是枯草,两个足球门已锈迹斑斑。在跑道的转弯处,还较为明显地残留着昨晚车辆漂移的痕迹。

据了解,撞击发生在操场南侧的一处台阶附近。记

者注意到,现场虽然经过清理,但台阶上仍有大片的血迹,有些血迹呈飞溅状。血迹旁的砖质地板上,车轱辘蹭出的车印清晰可见,一直蔓延到操场的跑道上。

据知情者透露,19日晚上 11点左右,女孩被送达省立医 院东院急诊室,其间经过了长 达6个小时的手术。女孩的父 母得知消息后连夜赶往济南, 于19日凌晨到达。

伤情 腿部受伤严重,女孩被迫截肢

19日下午2点,记者来到省立医院东院,女孩的几位同学和亲人在创伤骨外一科的病房外守候着。医院相关工作人员称,目前,女孩生命体征稳定,但腿部伤情严重,左腿膝盖以下部位已进行了截肢,右腿虽然能保住,但伤得也不轻。据了解,被撞女孩长得非常漂亮,面对突如其

来的灾祸,她一下子无法接受。由于其父母也处在极度 悲伤之中,记者并未对他们 进行打扰。

记者了解到,肇事车辆司机孙某是附近小区的居民,今年27岁,聊城人,不久前刚拿到驾照。事发当晚,孙某和女友去学校操场跑步,其间,俩人说起了新买的轿

车。二人谈及,此前孙某在4S店内试车时,司机曾带着孙某进行过漂移,孙某感觉很"酷",俩人随后便回家开车,再次来到了操场。

据了解, 孙某在操场上开车速度很快, 还玩起了漂移。结果, 在尝试漂移的过程中, 孙某无法掌控车辆, 将在操场上散步的大一女生小宋和另

外一名男同学撞伤,其中小宋的左小腿被当场撞断。

据了解,事发当晚,警方就已经控制住了肇事司机。经过连夜侦查取证,9月19日上午,警方确认,肇事司机孙某因涉嫌以危险方法危害公共安全罪,被历城警方刑事拘留。目前,案件还在进一步审理中。

调查 操场护栏有缺口,此前就曾有人在这儿飙车

19日中午,记者联系到该校保卫处的一名工作人员,对方称无法告知相关信息,并称此事应该由学校宣传部统一回复。随后,记者试图联系该校宣传部的相关负责人,但对方一直没有回应。截止到19日

下午6时,校方对此事并没有 做出相关回复。

根据该校学生的反映, 肇事车辆应该是从操场的西 北角驶进操场的。记者在现 场观察到,在西北角,有一段 四五米长的缺口并没有护 栏,车辆只要轧过几厘米高的马路牙子就可以拐进操场

据悉,该校对外界车辆 并没有限制,只对驶入的车 辆进行计时收费。不少学生 认为学校如果管理到位,悲 剧就不会发生。据反映,事发操场晚上灯光很微弱。据学生透露,在这次事故发生之前,就曾有车辆进入过该操场飙车。直到事发前的一刻,学校方面对驶入操场的车辆并没有进行制止。

警方说法

司机涉嫌以危险方法危害公共安全

19日下午,历城公安官方微博 发布消息称,犯罪嫌疑人孙某因涉 嫌以危险方法危害公共安全罪,被 公安机关依法刑事拘留。

记者注意到,此次事故中,警方 称孙某涉嫌"以危险方法危害公共 安全罪",这一罪名与我们所熟知的 交通肇事罪有哪些不同呢?

记者查询得知,"交通肇事罪",是指违反交通管理法规,因而发生重大事故,致人重伤、死亡或者使公私财产遭受重大损失的行为。从量刑上讲,因违反交通运输管理法规,因而发生取大事故,致人重伤、死亡或者使公私财产遭受重大损失的,处三年以下有期。被到了大事故。我有其他特别恶劣情节的,处三年以上七年以下有期徒刑;因逃逸致人死亡的,处七年以上有期徒刑。

而"以危险方法危害公共安全 罪",是指包括放火罪、决水罪、爆炸 罪、投放危险物质罪、失火罪、过失 决水罪、过失投放危险物质罪、过失 爆炸罪、过失以危险方法危害公共 安全罪。从量刑上来看,以危险方法 危害公共安全,尚未造成严重后果 的,处三年以上十年以下有期徒刑; 犯本罪致人重伤、死亡或者便公私 财产遭受重大损失的,处十年以上 有期徒刑、无期徒刑或者死刑。

本报记者 时培磊

相关新闻

高校纷纷向 "飙车族"说不

一句"我爸是李刚",让2010年10月 发生在河北大学的那起校内飙车案广 受关注。事件在网络上发酵后,不少学 校开始分外关注校内交通安全问题, 纷纷开始对校内"飙车族"说不。

据《新闻晚报》报道,上海市高校普遍对校外人员和在校生驾车排查较严,原则上很少向他们发放通行证,校园内行驶的车辆多为教师车辆。同济大学和华东师大表示.基本不会给在校学生办通行证,"除非学生身体不好需要接送,或者有大件珍贵乐器要搬运。"

上海大学给学生开车族的空间 要稍大于其他高校,不过目前也只 有50多名学生拥有学校武保处颁发 的注册通行证。武保处副处长倪杰 民介绍,学校对学生办证要求很严, 学生必须出具本人的"三证",也就 是驾驶证、行车证和学生证才可办 理。就是说,学生很难将父母或他人 车辆开进校园。 (宗合)

以后喝酒可以"持证上场"

2015第三届山东省百姓品酒大赛邀您来战

"喝了几十年酒了,我觉得自己水平还可以,这次想去试试。再说了咱得弄个证啊,要不怎么能跟我的老伙伴们吹呢?"2015第三届山东省百姓品酒大赛报名启动以来,报名选手众多。其中很大一部分都是奔着"品酒证书"而来。

行业权威颁发证书

此次由山东省白酒协会、

证书分省市两级

此次比赛从9月下旬至十月上 旬相继举行各地市的初赛和山东 客总决赛。初赛和决赛将分别有多 资证书。"组织活动主要是引导力。"组织活动主要是引导力,我们 费者望能有更多的消费者参与进来。 对于证书那只是一个收获,我们电 尾凡是参与到品酒大赛中的选手, 其收获的远远会超过一个证书的 情性。"省白酒协会秘书长 等适。据悉,此次比赛适数 消费者都有机会获得地市级证书。

相关链接:

品酒大赛考查内容

1.香型判断。考核香型包括但 不限于:酱香型、浓香型、芝麻香、 清香型、老白干。

2.酒精度数判断。酒精度数的 考察有两种形式。一种是把品鉴酒 分五个档:30-32度,34-36度,38-39度,42-44度,52-54度,让参赛者 填区间。另一种方式是让消费者根 据品鉴酒的度数大小进行排序。

3.考察参赛者对白酒口感的表 述。白酒口感的表述、主要从色泽、香 气、味道和风格四方面考察。色泽方面从有无沉淀物、颜色是否无色透明, 无悬浮物或有其他颜色评分。香气 从是否优雅悦人、醇香一般微有异 香或是有明显怪味刺鼻难闻评分。 味道从是否绵甜舒顺适口或有辛辣 感及其他杂异味评分。风格上以风 格典型优雅悦人或是不愉悦评分。

报名选手必须具有完全行为能力。不具有完全行为能力。不具有完全行为能力者,需要提前 声明;从事酿酒相关行业人员不得报名参赛;评选活动办公室认定的其他 不得报名参赛的条件。成习生 陈鹮

品酒大赛报名电话:

0531-85196215 85196722